

# КАКИМ МЕНЯ БУДУТ ПОМИНТЬ?



- именно этот вопрос волновал Сашу Кравченко, когда он служил в армии в Афганистане. Волновало настолько, что в его записной книжке, с которой он не расставался со школьных времен, появилась соответствующая запись. Как показало время, вопрос был не случаен. Сейчас это можно назвать предчувствием, а то... 10 июля 1985 года инженерно-саперная группа во главе со старшим сапером Александром Кравченко получила задание разминировать троллуп для продвижения Советских войск. В то утро он и его сослуживцы обезвредили девять мин. Десятая оказалась неизвлекаемой. При попытке достать ее из земли произошел взрыв, ставший для Александра роковым... До возвращения домой, в родное село Топки, оставалось всего лишь два месяца.

10 июля 2010 года, ровно 25 лет спустя, на стене родной школы Александра Кравченко появилась мемориальная доска. На торжественной встрече, посвященной этому событию присутствовали мама воина-интернационалиста Евланова, заместитель Кемеровского отделения Российской Союза ветеранов Афганистана

дал жизнь для своих товарищей, хотя, как и все мы, хотел вернуться домой – живым», – сказал в своем выступлении Геннадий Алексеевич Евланов, заместитель Кемеровского отделения Российской Союза ветеранов Афганистана.

Много добрых слов прозвучало в адрес воина-интернационалиста Галины Александровны Сыллабенко, кто



Представители Топкинского отделения РСВА

шистым, озорным мальчишкой. Он не очень любил просто сидеть на уроке – все время рисовал портреты русских писателей в своей записной книжке (той самой, которая потом вернулась из Афгани-

стана вместе с другими его вещами). Мы помним о тебе, Сашенька!

Кравченко, в селе Топки прозвучал оружейный салют. А односельчане и гости почтили память Александра минутой молчания.

Ольга Шинкаренко,  
фото В. Голубенкова

Мама на могиле сына



на стенах родной школы Александра Кравченко появилась мемориальная доска. На торжественной встрече, посвященной этому событию присутствовали мама воина-интернационалиста, близкие люди, учителя, односельчане, а также товарищи Саши по тем уже далёким для нас событиям. «Он от-

мой — живым», — сказал в своем выступлении Геннадий Алексеевич Евланов, заместитель Кемеровского отделения Российского Союза ветеранов Афганистана. — История оценивает нас вслед за нашими отцами и дедами, отдавшими свою жизнь на полях сражений Ве-

ты, хотят вернуться домой, — одна из необходимости, но очень важных страниц этой нашей общей Истории».

Много добрых слов прозвучало в адрес воина-интернационалиста. Галина Александровна Сидоренко, его учитель русского языка и литературы, вспомнила: «Для меня Саша навсегда останется юношей

— очень важных страниц этой нашей общей Истории».

